

您的位置:首页-机构设置

货币理论与政策研究室概况

文章作者:

- 1、货币理论与政策研究室主要研究实际产出、实际利率、就业率、实际汇率等实际宏观变量与通货膨胀、名义利率、名义汇率、货币供应量等名义宏观变量之间的关系,以及货币政策对这些变量的冲击。货币理论与政策在国内外都属于传统金融学科,我所有李扬教授担任人民银行货币政策委员会委员,对此方面的研究有显著的优势。
- 2、开展货币理论与政策研究的主要任务是运用国内外货币理论,并结合我国的宏观经济运行数据,对我国的货币政策走向有一个基本判断,为党中央、国务院提供货币政策方面的决策咨询与政策建议。
- 3、我国经济体制正在逐渐向市场经济转变,宏观经济的调控方式也在发生深刻变革,货币政策作为一种宏观经济调控的一项基本政策,其重要性日益提高,与此同时,如何制定、用好货币政策也有许多新问题值得进一步探讨,如现行货币政策的目标、有效性、传导机制、汇率等。

[推荐朋友] [关闭窗口] [回到顶部]

转载务经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院 保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究 与评价中心



地址: 北京市东城区建国门内大街5号 邮编: 100732 电话: 010-65136039 传真: 010-65138307 版权所有: 中国社会科学院金融研究所